du 16 au 18 juin : Assemblée général du Secrétariat des Oblatures Bénédictines à l'Abbaye
Rencontre d'une soixantaine d'oblats et de responsables représentant une vingtaine de monastères et abbayes, tous se sentant très accueillis par nos 2 communautés.
Ambiance joyeuse et fraternelle à l'hôtellerie des frères pour des interventions variées puisque outre l'A.G. avec son bilan annuel et l'élection d'une nouvelle Présidente: Elisabeth Roux ; Père Abbé (du Bec) a donné un bel éclairage de la Règle de st Benoît dans le concret de nos vies ; Patrick Naudin (oblat de St Benoît), un magnifique" rosaire en images"; sr Samuel (de Martigné Briand ), un aperçu enthousiaste des bienfaits de la permaculture pratiquée dans son monastère.
Sr Joseph Marie et fr Raphaël (du Bec) ont retracé respectivement l'histoire du monastère et de l'appel d'Abu Gosh, voici 40 ans - en présence d’ oblates de ce monastère de Terre Sainte - et l'histoire du lien qui unit l'Abbaye à des oblats japonais. De beaux témoignages empreints de foi et d'attachements à nos communautés.
Une visite de l'Abbaye retraçant sa longue Histoire était proposée à tous les participants et faite par frère Raphaël.
Et enfin un temps de travail autour de la préparation du Congrès mondial prévu en novembre à Rome sur le thème de l'oblature au 21ème siècle.
Les temps de partage au cours des repas et temps libres furent eux aussi très riches d'échanges et d'ouverture.
Mais on ne pouvait pas quitter les lieux sans visiter le monastère, ce qui a été fait pour certains. Ravis, ils sont restés pour les Vêpres .
texte de sœur Marie de Magdala
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